From: Kristiyana Atanasova

Sent: Wednesday, October 7, 2020 6:58 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha geua B O6LWMHCKUTE CAaMOCTOATENIHWU AETCKM ACAU, AETCKU
rpaguHu U B NoAroTBUTENIHUTE FPYNn B OBLWMHCKUTE YYUAULLA HA TepuTopuATa Ha CToanyHa obwmHa

Ha BHMMaHueTO Ha: gou. A-p Togop YobaHoB — 3amecTHUK-KMeT Ha CTtonunyHa
obwmnHa

OtHocHo: llpoekm Ha Hapedba 3a npuem Ha Oeuya 6 ObWUHCKUMe
camMocmosimesiIHu 0emcku sicsiu, 0emckKku 2paduHuU u e nod2omeumesiHume
2pynu e obwuHcKkumMe yyunuuwia Ha mepumopusima Ha Cmonu4yHa obuwuHa

3apasente, gou. a-p Togop YobaHos,

Muwa Bn BbB Bpb3Ka C TOUKa 5 0T 06LNTE KpUTEPUN, @ UMEHHO "JleTe, KOeTo oceIaBa
OONIIMHCKA CaMOCTOSITEIIHA JICTCKA SICJIa WIIM YacTHA JIeTCKa sicha, peructpupana or CP3U na
TepuTopusiTa Ha CToMYHA OOIIMHA Hal-MajIKo 6 Mecena npeay 3anmucBane - 1 1.". Cuuram, de
OTMAJaHETO Ha Ta3MW TOYKA € HEPEIHO, Thil KaTo HUKBAE B "Hapenbara 3a mpuem Ha nena B
OOIIMHCKUTE CAMOCTOSTENHU JACTCKH SICIH, NETCKU I'PaJUHU U B MOATOTBUTEIHUTE TPYIU B
OOIIMHCKUTE YIHIIUIIA Ha TepuTopusTa Ha CToaudHa oOnIHa" HE ce yIIOMEHaBa, ue mie 0bae
3a0paHeHO U aBTOMAaTMYHOTO NMPEMUHABaHe Ha Jiella OT AETCKH T'PAJUHU C SCIECHU TPYIH KbM
1-Ba rpagmHCKa Tpyma 6e3 Ja € HeoOXOAUMO JOMBIHUTEIHO KiacupaHe W 3a TsaX. [lo To3m
HA4YMH C€ MOSBABAT JBOMHMU CTaHIAPTH, 3a Jiela, IOCTAaBEHU MIpe] €IHO U CHILO CHOUTHE, a
MMEHHO 3aBBpIIBAaHE Ha SCJICHA Tpyla M 3alKuCBaHE B TpagudHCKa TakaBa. JlombiaHUTEICH
apryMeHT KbM Te3aTa MU € U HEeyJOOCTBOTO 32 BCHUKHU POJUTENH, YUUTO JIela ca OUIIN MPUeTH
B CJI4 u ca moceniaBanu siciia, a pOJUTEIUTE ca MPEKbCHAIM OTITYCKa M0 MAaHYMHCTBO U ca ce
BbpHAIU Ha paboTa. Te3u poAUTeaN HE MOTaT Jia ce BhPHAT BKBIIU J1a OTIIIEXKIAT AeraTta Cu
nokaro Te Obaat npuetu B aercka rpaguHa OTHOBO upes xpebuid.

3a 1a He ocTaHa MoTpenTHo pa3dpana uckam aa yrousns, ye cbM [IPOTUB usmoTto 6e3ymue na
TErauM KpeOuil Koe JeTe MOXke Ja MocellaBa JAbp)KaBHA siclia, a Clell TOBa U Ibp>KaBHA
rpajiiHa, HO POOJIEMHTE ce KOPEHAT HE B Ta3H | JIOMBIHUTEIHA TOYKA, KOATO CE JaBa Ha Je1a
or CAA u Yactu nmercku sicnu, peructpupanu ot CP3U na teputopusita Ha CronuyHa
obmuHa. [IpodaeMBbT e JumncaTa Ha MecTa 32 BCHYKH Jella B IbPKABHU SICJIH U JI€TCKH
rpaauHu. OTCTpaHABaHETO HA TOYKa 5 BBB BHJA M MO-Tope HAMA Jna ObJe pa3pelieHue Ha
npobiemMa, a TMPOCTO MOPENEH IIaHC Jla Ce MOTyId MpobiieMa W Ja HEe ObIaT B3ETH
HEO0OXOIMMUTE MEPKH.

U axo Bce mak pemnuTe 1a mpeMaxHeTe Ta3u ToUKa, 3aMUCIIETE ce, ue TPsOBa J1a myckaMme Jierara
CH Ha >KpeOuii 3a BCHYKU MECTa B IbP)KaBHU SICJIA U TPaWHU HA TepuTopusata Ha CronnyHa
obOmuHa. B mpoTuBeH ciy4ail, HUIMa OTHOBO HsMa Jla UMa JUCKPUMHHHUPAHU, ThI KaTo JETE,
KOETO € IPUETO B JIETCKA I'PaJIMHA, 111 MOXKE J1a I0CEIIaBa JbpKaBHA I'pajiiHa JO MOMEHTA, B
KOWTO TpsiOBa /1a 3aMOYHE YYHIIUIIE, a APYTO I YaKa MmosiBaTa Ha CBOOOIHO MSICTO, 3a Jla kMa
IIaHC Jia C€ BH3MOJ3Ba OT OHOBA, KOETO TPsiOBa /1a ObJe OCUTYpSIBAaHO Ha BCUYKH, CIE] KaToO
BCUYKH HUE B POJISITA CH HA POJIUTENH Y )KUBYILH B Ta3U CTpaHa U rpaJl IiaiaMe KaTo JTaHbIu? !

B 3akmouenne Bu npusoBaBaM 1a ThpCHUTE pelIeHHe Ha MpoOJIeMUTe, a He Jla ce 0OpuTe ChC
CUMIITOMUTE, KOUTO MPABAT €IHU WIH APYTU HETOBOIHU. MuUcCieTe KaTo pOoAUTENH, a HE KaTo
X0pa, KOMTO ca Ha BJacT 3a OINpe/esieH MaHaT U He M € TpuKa KakBO LIEe OCTaBAT cien cede
CH.
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C yBaxxeHue.

Kpucrtusna Aranacosa



